Memoduka 3a KoMn/IeKCHa OUeHKa
kbM JOKYMEHTALUA 3A YHACTUE B NMPOLEEQYPA HA OOMOBAPSHE C
NMPEOABAPUTENHA MNOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIAFAHE HA OBLLECTBEHA
MOPBYKA

c npeamer:

[locTaBka Ha CTBKNEHN BUCALLN M30MaTopy 3a Bb3AYLLUHU eNeKTPONPOBOAHN
nuHum (BEJT) cpeaHo HanpexeHue 3a HyxauTe Ha EnekTpopasnpeneneHue Ceep Al

Memoduka 3a KoMnJIeKCcHa OUEHKa
KomnnekcHaTa OUeHKa Ha KaHAuaaT ce npecMaATa No cnegHarta (bopl\nyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAeTo:
KO - e komnnekcHa oLeHka
T1 — e nokasaten, oTpassBaly TexecTTa Ha npegnaraHata LUeHa Ha

CboTBeTHaTa odepTa.

T2 — e nokasaren, oTpassBall TEeXeCTTa Ha NPeAnoOXeHWs OT KaHauAaTa CpOK
3a U3NbIIHEHWE Ha nopbykaTta /B KaneHgapHu aHu/.

1. NpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduumneHT Ha TexecT B KO 90%, konto
nokasaTen ce ns4mMcnaga no cnegHara copmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbpeTo:

Umin - npefcTtaBnsiBa npegnoxeHata Hail-HUCKa 06Lia CTOMHOCT (ueHa) 3a
U3NbIHEHWE Ha NopbYKaTa;

Lin - npeacTtaBnsBea obwaTta CTOWHOCT (LeHa), NpeanoXeHa OT ChOTBETHUS
KaHauaar.
Makcumannus 6poit Touku no To3n nokasarten e 100.

KoeduUMEHTLT, ¢ KOWTO TO3N KpUTEpUI ydacTBa B KOMMMEKCHATa OLEHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha nocTaBka - (T2) ¢ koedpmumeHT Ha TexecT 10%.

Toukute no nokasarten CpOK Ha [OCTaBKa Lle ce us4yucnasaT no crnegHusi
HaYUH:

Cpok Ha p[gocTaBska
(kan. gHM) Ao 1000 (xunspa) o 30 aHn 31-45 gHu
6pos wmnsonartopa.

46 gHU n
noeseye

T2 100 75 50




MakcumanHusa 6poii Touku no To3um nokasaten e 100.

KoednuneHTbT, ¢ KOWTO TO3U KpUTepuit yyacTBa B KOMMIEKCHaTa OLEHKa e
paseH Ha 0,1.




